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1. Úvod
„Napravo ani nalevo se neuchyluj, odvrať od zlého svou nohu.“ Kniha Přísloví 4, 27

(biblický verš pro náš sbor v roce 2024)

2. Sboroví pracovníci
Pastor: Vlastimil Ciesar

Vikář: Ondřej Stroka

Katechetka: Daniela Niemczyková

Kurátor sboru: Bogdan Niemczyk

Zástupce kurátora: Roman Pientok

Kostelnice: Marta Svobodová

Varhaníci: Jiří Cyroň, Vanda Žurková, (Tomáš Szromek – zástup)

Pokladník: Elżbieta Kokotková

Ekonom: Jaroslav Szromek

Účetní: Magda Tomeczek

Hospodář: Bohuslav Kokotek

Úklid na faře: Irena Kokotková

Hospodáři kaplí: Hnojník – Anna Josieková

Smilovice – Jiří Czernek, zástupce Roman Pientok

Řeka – Helen Kavuloková, zástupce Erich Nowak (od ledna 2025 se této služby ujímají
Kristina Kubiczková, zástupce Stanislav Kubiczek)

Mimo výše jmenovaným sborovým pracovníkům děkujeme i manželům Zmudovým
a Anně Pawlicové za pomoc sestře kostelnici, výzdobu oltáře při bohoslužbách
a slavnostech; Lidii Tomeczkové a Tomáši Szromkovi za hudební doprovod na
bohoslužbách a biblických hodinách ve Smilovicích; Pavlu Šigutovi za hudební
doprovod na odpoledních bohoslužbách v kapli a na biblických hodinách v Hnojníku;
Helen Kavulokové za posílání přání jubilantům; Miroslavu Kaletovi za prodej
křesťanské literatury; Lukáši Niemczykovi za vedení přenosového týmu online
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bohoslužeb (Radek Gwóźdź, Lukáš Walach, Richard Kukucz, Sebastian Szromek,
Szymon Stryja), zvukařům (Bogdan Niemczyk, Martin Niemczyk, Samuel Niemiec,
Tomáš Niemiec, František Ciesar, Daniel Stryja, Patrik Kukucz, Štěpán Indrák)
a technikům projekce (Tomáš Walach, Szymon Stryja).

Heleně Boroňové, Tomáši Grygierovi a Pavlovi Chodurovi za administraci
internetových stránek sboru; Elišce Ciesarové a Joanně Chmielové za spravování
sociálních sítí sboru; vedoucím Křesťanského společenství Janu Tomalovi (Komorní
Lhotka) a Tomáši Niemcovi (Smilovice); vedoucím dorostu a mládeží, nedělních
besídek, hudebním složkám, dirigentům, zpěvákům, sólistům.

3. Presbyterstvo
Rok 2024 byl prvním rokem služby našeho současného presbyterstva, které bylo
zvoleno na Sborovém shromáždění dne 10. března 2024. Byli zvoleni tito presbyteři:

Bogdan Niemczyk, Roman Kotek, Kristián Kukucz, Tomáš Mikolajczak, Karel Molin,
Erich Nowak, Roman Pientok, Jaroslav Szromek, Lukáš Niemczyk, Helena Boroňová,
Jan Stebel, Martin Jursa, Jan Bruk, Roman Tomeczek

Zástupce presbytera: Jan Josiek

Na schůzi presbyterstva 4. dubna 2024 byl kurátorem zvolen Bogdan Niemczyk, jeho
zástupcem Roman Pientok. Do výboru presbyterstva, které tvoří kurátor,
místokurátor, pastor a vikář, byli zvoleni presbyteři: Kristián Kukucz a Jaroslav
Szromek.

Presbyterstvo se v roce 2024 sešlo 9x, ve dnech 8. 1., 29. 1., 4. 3, 4. 4., 6. 5., 24. 6., 2. 9.,
7. 10. a 25. 11. Výbor presbyterstva se sešel 2x, ve dnech 5. 2. a 4. 11.

Presbyterstvo pracovalo ve specializovaných pracovních týmech: Hospodářském,
Ekonomickém a dotačním, Platovém, Misijním, Mediálním, Programovém
a Administrativně-personálním.

4. Majetek sboru
Majetkem sboru jsou: kostel v Komorní Lhotce, sborový důmMartina Luthera s bytem
pro faráře, sborový domek, kaple v Hnojníku, Smilovicích a Řece, lesní pozemek za
hřbitovem v Komorní Lhotce (1018 m2), les v Řece (8988 m2), dále pozemky v Komorní
Lhotce, Řece, v Hnojníku a ve Smilovicích.

5. Bohoslužby
Jako obvykle se konaly každou neděli v našem kostele, s výjimkou začátku roku, kdy
jsme se tradičně scházeli ve farním sálu, v povánočním a postním období, a to až do
Palmové neděle (od 6. 1. do 22. 3.), kdy jsme se na velikonoční svátky vrátili do kostela.

Bohoslužby ve Smilovicích ve středisku Karmel se konaly během celého roku 1x
měsíčně, s výjimkou měsíců května, července a prosince. Bohoslužby se pravidelně
konaly také ve středisku Slezské Diakonie SAREPTA každé úterý. V roce 2024
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mimořádně v Karviné, kde bylo středisko přestěhováno z důvodu rekonstrukce
budovy střediska.

6. Zpověď a Večeře Páně
Ke zpovědi a svátosti Večeře Páně jsme na bohoslužbách v Komorní Lhotce mohli
během roku přistoupit celkem 14x. Při bohoslužbách ve Smilovicích se Večeře Páně
koná pokaždé.

Zpověď a Večeře Páně pro seniory se uskutečnila 23. března, 5. října a 30. listopadu,
vždy na faře v malém sálu. Těchto setkání se pravidelně účastní asi 10 našich starších
sborovníků.

7. Nedělní besídka
Hnojník (budova PZKO) – vedoucí Ester a Karel Witasovi

Scházíme se každou neděli v budově PZKO v 9 hodin, kromě prázdnin. Pro děti jsou
připravené písně, biblické i misionářské lekce, výuka veršíků z Bible. Nechybí také hry,
soutěže nebo vyrábění.

V květnu si děti připravily program promaminky, který prezentovaly v hnojnické kapli.
O prázdninách se zúčastnily tábora Pod Lipou. Na začátku prosince nechyběly na akci
Mikuláš, který se konal ve Stříteži. Na vánočním setkání v hnojnické kapli pak vyplnily
program básněmi, písněmi a scénkou „Největší světlo“.

Rok 2024 byl pro hnojnickou besídku rokem loučení. Na konci kalendářního roku
docházku ukončily 3 děti dorostového věku. Aktuální počet dětí je nyní 11. Jsme Pánu
Bohu nesmírně vděční za každé dítě, které může chodit na besídku a slyšet Kristovo
evangelium.

Dále jsme se rozloučili s naší milou sestrou Danielou Steblovou, která byla dlouhá léta
součástí našeho týmu. Jsme jí za službu na besídce moc vděční. Rovněž jsme se
museli na nějaký čas rozloučit se sestrou Helenou Boroňovou z důvodu nemoci.
Děkujeme za její dosavadní službu a modlíme se za její plné uzdravení. Děkujeme
také ostatním, kteří na ni myslí v modlitbách.

Děkujeme také našemu synu Markovi za občasnou výpomoc.

Komorní Lhotka (farní budova) – vedoucí Denisa Molinová

Mladší skupina: 16 dětí; učitelé: Alena Kukuczová, Barbora Niemiecová, Anežka
Indráková, Miriam Szromková, Ester Chmielová.

Starší skupina: 21 dětí; učitelé: Jan Bruk, Aneta Gwóźdźová, Joanna Chmielová,

Markéta Kukuczová, Denisa Molinová, Daniela Niemczyková, Kateřina Przeczková,
Michal Rusz, Ester Zápalková.

Děkujeme Pánu Bohu za všechny děti, které přicházejí na nedělní besídku, účastní se
našich táborů nebo jiných akcí pro děti během celého roku. V neděli se děti schází na
faře nejdříve ke společnému zpěvu a potom se dělí na dvě skupiny, kdy je pro ně
připravený program adekvátně k jejich věku – předškoláci a školáci. Učíme se verše
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z Bible zpaměti, vyprávíme biblické nebo misijní příběhy, hrajeme hry nebo kreslíme
a vyrábíme. Děti mají příležitost pozvat své kamarády nejen do nedělní školy, ale také
na tábory.

Tradiční pobytový tábor na Lípě nesl název Hvězda, o níž se ti nezdá, kde jsme si
vyprávěli o Ester, která se stala královnou a zachránila židovský národ. Během táboru
jsme si povídali o Izraeli a zatančili jsme si také židovské tance. Na 3D táboře jsmeměli
téma „Rodina je Boží“, kde jsme probírali rodinu a vztahy v rodině a zároveň jsme si
vyprávěli o Bohu a jeho lásce k nám lidem. V květnu jsme spolu s dětmi připravili
program pro maminky a v prosinci dětskou vánoční slavnost.

Děkujeme všem učitelům, kteří věnují svůj volný čas dětem a slouží dary, kterými je
Pán Bůh obdaroval.

Smilovice (středisko Karmel) – vedoucí Halina Pientoková

Učitelé a spolupracovníci: Halina Pientoková, Olga Niemiecová, Erika Pietaková,
Romana Koteková, hudebníci: Daniel Tomala, Jakub Pientok, Marek Říman.

Nedělní besídka ve Smilovicích je živé společenství dětí ve věku od 2 do 12 let. Scházejí
se zde holky a kluci, sourozenci i kamarádi, kteří touží být spolu a společně si zazpívat,
zahrát hry, zasoutěžit, modlit se a poznávat biblické a misijní příběhy. Na setkání
nedělky v roce 2024 přicházelo až 30 dětí, v tomto roce přešly dvě dívky do
dorostu. Děti pravidelně vystupují s písněmi na bohoslužbách na Karmelu, připravují
program keDnimatek a vánoční slavnost, zapojují se i do dalších vystoupení v kostele.

Aktivně se účastní sborových setkání a letních pobytových i příměstských táborů.
Máme nesmírnou radost ze všech dětí, z jejich nadšení a z ochoty spolupracovat,
a velmi si vážíme podpory rodičů. Děkujeme všem za obětavost, kreativitu a flexibilitu,
se kterou sloužíte těm nejmenším. "Každý ať slouží druhým tím darem, který přijal."

Střítež (obecní úřad) – vedoucí Marta Kaletová

12 dětí, učitelé: Věra Jursová, Marta Kaletová, Mariola Mikolajczak, Silvie Milichová,
Renata Sniegoňová, Tomáš a Miriam Szromkovi, Jan Tomala; pomocníci: Anna Siwá
a Petr Kaleta.

Během roku 2024 jsme se scházeli s dětmi na besídce v kulturním domě ve Stříteži.
Na besídku přicházelo 12 dětí. Děti velmi rády zpívají, soutěží a vyrábějí, ale především
poznávají Boží pravdy během lekce, kterou učitele vždy připraví zajímavou formou.
Jsme vděční Pánu Bohu za radostné a požehnané chvíle nejen na naších besídkách,
ale také na dalších akcích pro děti. Letos jsme vyrazili na výlet do zoologické zahrady,
kde jsme nejen obdivovali jak Pán Bůh úžasně stvořil zvířata, ale také se děti více
spřátelily.

V květnu děti připravily pásmo pro své maminky ke Dni matek a v rámci programu
také ozdobily dort pro svoumaminku, aby jimmohly projevit svoji lásku a vděčnost za
všechnu péči. Děti se vždycky moc těší na tábor Lípa, na kterém semohou potkat i se
svými kamarády. Tentokrát s tématem Ester jsme si připomněli, jak Pán Bůh jemocný
a má všechno pevně ve svých rukou. Jak si může použít i nás obyčejné lidi.
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Během prázdnin proběhl příměstský tábor ve Stříteži s tématem Cesta kolem světa.
I letos se přihlásilo mnoho dětí z vesnice, které mohly slyšet evangelium, že Pán Bůh
připravil cestu záchrany pro každého člověka. V prosinci jsme připravili pro všechny
děti Mikuláše, na kterého přišly nejen děti z našich besídek, ale také z okolních vesnic.
Před Vánocemi děti vystoupily se svým programem spolu s dorostem na vánočním
setkání "Gwiazdce" ve Stříteži.

Děkujeme naším učitelům, že svou službu mezi dětmi dělají s láskou i těm, kteří nás
nesou na modlitbách a všem, kteří nám pomáhají nejen na našich nedělních
besídkách ve Stříteži, ale i na 3D táboře a dalších akcích.

English Camp 2024 (8. – 12. července) – vedoucí Beata Pientoková a Beata
Wursztová

Minulý rok jsme měli tu čest hostit tým pěti žen z Wisconsinu, které s námi strávily
osm dnů, z toho pět dnů probíhal příměstský English Camp pro děti ve věku 6–12 let.
Celkem se tábora zúčastnilo 36 dětí.

Tématem celého campu bylo “Fear Not – Neboj se, Bůh dělá nemožné skrze Ježíše.”
Skrze biblické příběhy – například narození Ježíše, Ježíš kráčí po vodě, nevěřící Tomáš,
uzdravení nemocné ženy a vzkříšení Ježíše – jsme dětem ukazovali, že se nemusí bát,
protože Bůh je s nimi. Součástí programu bylo učení anglických slovíček, zpívání
tematických písní, vyrábění a mnoho pohybu, který děti v létě vždy ocení. Cílem bylo
nejen přiblížit dětem Ježíše, ale také jim dát příležitost učit se angličtinu
a komunikovat s rodilými mluvčími.

Jsme vděční za všechny, kteří se na organizaci tábora podíleli, a především Bohu za to,
že mohl skrze tento camp působit v srdcích dětí.

8. Výuka náboženství
Náboženství vyučujeme na základních školách:

v Komorní Lhotce: 19 dětí

v Hnojníku – česká škola: 10 dětí, polská škola: 1. skupina – 20 dětí; 2. skupina – 14 dětí;
3. skupina – 20 dětí

ve Smilovicích: 2 děti

ve Stříteži: 3 děti

Náboženství se vyučovalo i v mateřských školách:

v Komorní Lhotce: 3 děti

v Hnojníku (polská MŠ): 11 dětí

Hodiny náboženství vedou: katechetka Daniela Niemczyková, pastor Vlastimil Ciesar
a vikář Ondřej Stroka.
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9. Konfirmace
Ve školním roce 2023/24 se konfirmační přípravy účastnilo 10 konfirmandů.
Konfirmační slavnost se uskutečnila 2. června 2024. V aktuálním školním roce se
konfirmační přípravy účastní 9 konfirmandů.

10. Dorost, Mládež
Dorost Komorní Lhotka – vedoucí Jan Bruk a kolektiv

Na našich pravidelných pátečních setkáních na faře v Komorní Lhotce se schází cca 17
dorostenců. Počátkem roku jsme začali studovat knihu proroka Jonáše, dále jsme se
zamýšleli nad 1. sérií seriálu Chosen, která byla určitým ozvláštněním, poněvadž jsme
se vždy podívali na jednu epizodu a následně probíhala diskuze ve skupinkách nad
připravenými otázkami. Dalším tematickým celkem byla témata o lidech, kteří se
setkali s Ježíšem. Kromě toho jsme se vrátili k "základům" a přemýšleli jsme nad
otázkami typu: Proč jsem křesťan? Dá se věřit Bibli? Jaké existují důkazy pro stvoření?

Také jsme v průběhu roku jako dorost společně vyrazili na zimní a podzimní pobyt.
Vzhledem k rostoucímu počtu dorostenců ve Stříteži i v Komorní Lhotce, a s tím
spojenými obtížnostmi najít chatu s dostatečnou kapacitou, padlo rozhodnutí, že
každý dorost bude na pobyty jezdit samostatně.

Zároveň jsme moc Bohu vděční, že jsme během roku mohli prožít různé společné
akce napříč všemi dorosty a mládežemi, mezi které patřily: Velkopáteční setkání,
Společná mládežová vaječina, Dorostový piknik a Żniwówka. Vedle zmíněných akcí
mohlo o letních prázdninách proběhnout tradiční stanování.

Kromě společných radostných chvil, jsme mohli prožít radost i v organizační oblasti,
kdy tým vedoucích dorostu posílila Anežka Indráková. Zároveň bychom tímto chtěli
vyjádřit vděčnost za vašemodlitby, veškerou podporu a vřelou pomoc, ať už spojenou
s přípravou obědů na pobyty, ochotou posloužit slovem na našich akcích a dorostech,
anebo vaším celkovým vřelým přístupem.

Za celý tým vedoucích vám děkujeme: Jan Bruk, Anežka Indráková, Vojta Ciesar, Anet
Gwóźdźová

Dorost Střítež – vedoucí Tomáš a Petr Kaletovi

Ve Stříteži se scházíme na dorostě pravidelně každý pátek v kulturním domě a celkem
nás je 25. Máme radost, že během celého roku Bůh oslovoval i nové mladé lidi na
dorostě. V roce 2024 jsme měli na starost vedení dorostovo-mládežové žniwowky,
pomáhali jsme v létě na 3D táboře pro děti ve Stříteži a na dětském táboře pod Lipou.
Prožili jsme požehnaný čas na zimním a podzimním pobytu, na kterých jsme probírali
témata: Zacheus, Vztah s Bohem. Uspořádali jsme s naším dorostem i centrální
mládežový výšlap pro všechny mládeže v naší církvi. Na konci roku jsme společně
s nedělní besídkou připravili program na Gwiazdce ve Stříteži. Jsme vděční za Boží
vedení po celý rok a také za touhu mladých poznávat a žít pro Krista.
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Mládež Komorní Lhotka – vedoucí Michal Rusz a kolektiv

Mládež Komorní Lhotka se schází každý pátek v 18:00 na faře v Komorní Lhotce
(celkem nás je 25). V roce 2024 jsme se mimo našich pravidelných setkání účastnili
sborového života a prožili jsme spolu několik vícedenních pobytů. V únoru jsme
zorganizovali zimní pobyt v Oldřichovicích na chatě Lípa, kde jsme se zamýšleli nad
tématem: Otcovy rady pro život, a v létě poté tradiční stanování na louce ve
Smilovicích na téma Josef Egyptský. V průběhu roku jsme se na mládežích zamýšleli
nad biblickými knihami Jakub, Jan, list Galatským.

Na konci roku 2024 došlo ke změně vedoucíchmládeže. Martin Niemczyk a Benjamín
Przeczek předali svoji dlouholetou službu v polovině prosince novým vedoucím –
Michalu Ruszovi, Radku Gwóździovi, Richardu Kukuczovi, Joanně Chmielové a Ester
Zápalkové. Oficiální poděkování za jejich vedení a službu proběhlo na společném
setkání mládeže a dorostu v měsíci listopadu.

Mládež Smilovice – vedoucí Marek Bielesz a Timotey Humpolec

Smilovickámládež se schází každý pátek, vždy v 18:00 ve středisku Karmel v celkovém
počtu 10 lidí. Do svých programů, zahrnující zpěv, modlitby, úvodní slovo a zamyšlení,
klademe důraz na podrobné studium Božího Slova a pochopení toho, co nám Pán
Bůh skrze Bibli říká.

Programymládeží a podklady ke studiu si děláme sami, tak abychom čím jak nejlépe
rozuměli danému textu a uměli zaznamenat a následně aplikovat Boží pravdy
v každodenním životě. Na mládež se slovem obvykle zveme bratry z místního
i okolního společenství, za které jsmemoc vděční. Na mládeži máme rovněž ve zvyku
vést diskuzi na probírané téma. Závěrečná diskuze tak bývá často velmi obohacující
a věřím, že se tak mezi námi nikdo nenudí.

Ačkoli se nás neschází mnoho, tak se nebojíme zapojení do služby například
vystoupením naší mládežové hudební skupiny. Považujeme za důležité také budovat
vzájemné vztahy a účastnili jsme se tak například podzimního pobytu se Střítežskou
mládeží v Návsí.

Chci poděkovat všem ostatním vedoucím dorostů a mládeží za spolupráci a všem
bratřím ze sboru i křesťanského společenství za jejich ochotu a připravenost ke službě.

11. Biblické hodiny
Biblické hodiny v Komorní Lhotce a ve Stříteži – vedoucí Jan Tomala

Biblické hodiny se pravidelně konaly v Komorní Lhotce každou neděli v 16 hod. (kromě
sborových slavností). Těchto setkání se zúčastňuje průměrně 40 osob. Ve Stříteži se
konají biblické hodiny každé první úterý v měsíci v 18 hod. na obecním úřadě.
Zúčastňuje se jich 13-17 osob.

Programy na biblických hodinách jsou ve všech sborech naší církve stejné. V poslední
době probíráme jednotlivé biblické knihy a epištoly. Křesťanské společenství
vypracovalo ke každé knize brožurky jako pomoc pro přednášející i pro účastníky
biblických hodin. Programy a témata biblických hodin jsou uvedeny i na
internetových stránkách Křesťanského společenství.
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Velkým povzbuzením jsou osobní svědectví, vystoupení mládeže a dorostu,
vystoupení dechového orchestru a pěveckého sboru na biblických hodinách. Téměř
na každou biblickou hodinu přijde s biblickým slovem host z jiného sboru naší církve
a na oplátku naši bratři navštíví se slovem jiný sbor naší církve. Děkujeme všem
sborovníkům, hudebním složkám, mládeži, dorostu a dalším za přípravu a vedení
těchto setkání. Jsme vděčni našemu Pánu, že můžeme na biblických hodinách
prohlubovat naši víru, vzájemně se sdílet, povzbuzovat a přednášet naše prosby na
společných modlitbách.

Biblické hodiny v Hnojníku – vedoucí Vlastimil Ciesar

Probíhají každé úterý v 16:30 v naší kapli, 2. úterý v měsíci v Domově seniorů Charita
Hnojník. Průměrný počet účastníků je 10-15. V roce 2024 jsme dokončili studium
2. knihy Samuelovy, a zahájili jsme čtení Knihy Skutků apoštolských, v němž
pokračujeme i v letošním roce.

Biblické hodiny ve Smilovicích – vedoucí Tomáš Niemiec

Konaly se pravidelně každou první, druhou, třetí a pátou neděli v 15:00 ve středisku
Karmel. Průměrně se jich účastní do 50 osob. Program vyplňuje mládež, střední
a starší generace. Nosnou částí biblických hodin je modlitba, studium Božího slova
zaměřené na povzbuzení duchovního růstu a prohloubení víry, dále svědectví a zpěv
písní na Boží chválu. Součástí biblických hodin jsou i různé slavnosti. Například
u příležitosti připomenutí otevření Karmelu a připomenutí Reformace.

Během celého roku jsme se zabývali čtyřmi tematickými celky biblického studia: List
Filipským, List Galatským, Skutky apoštolské, skutky Ducha Svatého a témata
s názvem „Společensky přijatelné hříchy“.

Na biblických hodináchmůžeme čerpat povzbuzení, napomenutí a Boží vedení nejen
skrze poslech biblických zamyšlení, ale i skrze aktivní přípravu programů, jelikož
jedním z pilířů našich biblických hodin, na který chceme klást důraz, je zásada
všeobecného kněžství. Chceme vyjádřit vděčnost našemu Pánu za požehnání,
povzbuzení, vedení i za všechny ochotné služebníky od nejmladší generace až po
nejstarší.

12. Zpěv a hudba
Dechový orchestr v Komorní Lhotce – dirigent Jiří Cyroň

Orchestr se scházel v maximálním počtu 19 členů + jeden dirigent. Zkoušky orchestru
probíhaly pravidelně každou neděli, kromě první neděle, vždy po bohoslužbách.
Tradičně jsme začínali na Novoroční biblické hodině. Radostné bylo společné
vystoupení s dechováky z Třanovic na Evangelickém dni. Prožili jsme hodně krásných
společných chvil. Znovu jsme přistoupili na návrh hrát každou 2. neděli na biblické
hodině.

Vše chceme činit k oslavě Pána Ježíše, také Žalmem 92., 1. verš: Jak dobré je vzdávat
Hospodinu chválu!
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Mini dechovka – dirigent Pavel Šigut

V rámci možností, i dle rozpisu Služby slovem, jsme sloužili písněmi na bohoslužbách.
V menším počtu (2-3 členů), pokud dovolily směny, jsme sloužili v Hnojníku, na
úterních biblických hodinách. Zkoušky a nácvikmáme většinou ve čtvrtek (opět podle
směn), od 3-6 členů. Hráli jsme i na středisku Karmel ve Smilovicích, na nedělní
biblické hodině, a také při pobytu seniorů. Jsme vděční našemu Pánu, že nás daří
zdravím, a tak můžeme být užiteční ve službě, na Boží vinici, hlavně pro starší
generaci.

Housle, klavír

Seskupení tvoří většinou Dagmar Indráková, Anežka Indráková, Štěpán Indrák, Josef
Tomala, Vanda Žurková. Slouží zejména na bohoslužbách, sborových slavnostech,
svatbách, pohřbech, ale rovněž v rámci Smyčcového orchestru.

Mládežová hudební skupina PO!ME – vedoucí Jakub Pientok

Slouží na bohoslužbách v Komorní Lhotce a rovněž ve Smilovicích, často sbor
doprovází ve společných písních na mládežových bohoslužbách.

Doprovodná skupina – vedoucí Tomáš Chodura

Naše doprovodná skupina sloužila hudbou při bohoslužbách, slavnostech a dalších
sborových setkáních minimálně čtrnáctkrát. Byli jsme také součástí večera chval,
kterým vyvrcholil modlitební řetězec. O Velikonocích a Vánocích jsme díky rozšířené
sestavě o dalších 8–10 vokalistů přispěli k ještě slavnostnějšímu prožitku těchto
svátků.

Hudbou jsme nechtěli jen doprovázet, ale také povzbuzovat srdce k modlitbě, radosti
a vděčnosti.

Spojený smíšený pěvecký sbor ze Smilovic a Komorní Lhotky

Spojený smíšený pěvecký sbor ze Smilovic a Komorní Lhotky se už čtvrtým rokem
pravidelně schází na zkouškách každou středu v 19 hod. na faře v Komorní Lhotce
v počtu okolo 30 osob. Pěvecký sbor vystupuje na bohoslužbách, biblických hodinách
a dalších příležitostech, např. na Festivalu pěveckých sborů v Českém Těšíně, na
Památce založení chrámu u nás v Komorní Lhotce.

Zazpívali jsme také na adventním koncertu v Komorní Lhotce a při rozsvěcování
vánočního stromu ve Smilovicích. Příležitostně se scházíme i u kávy a čaje a jednou za
rok na novoročním večírku. Dirigenti PS: Lidie Tomeczková, Jiří Cyroň, Josef Tomala.
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13. Život sboru
Sborové slavnosti

5. 5. - 242. výročí posvěcení chrámu

Na dopolední bohoslužbě kázal pastor Leszek Czyż z evangelického sboru ve Wiśle
Malince. Odpolední slavnost byla věnována odkazu našeho dlouholetého pastora
Stanislava Kaczmarczyka. SlovemBožím sloužili pastor Leszek Czyż a emeritní biskup
Stanislav Piętak. V rámci slavnosti byla odhalena pamětní deska pastora
S. Kaczmarczyka ve vestibul našeho kostela.

7.; 14.; a 21. 6. - Zvláštní otázky – cyklus přednášek vikáře Ondřeje Stroky

V pořadí už třetí edice, tentokrát na věroučné téma „Znaky církve“

2. 6. Konfirmační slavnost

7. 6. Noc kostelů

9. 6. Setkání u památníku na Goduli

23. 6. Sborový den a zakončení školního roku

V rámci Sborového dne jsme si připomenuli výročí 100 let od posvěcení zvonů
v našem kostele.

22. 9. Evangelický den

Výroční celocírkevní setkání se v roce 2024 konalo v areálu našeho farního sboru a na
jeho přípravě se náš sbor významně podílel v rámci Frýdeckého seniorátu.

29. 9. Výroční slavnost ve sborovém středisku Karmel ve Smilovicích

5. 10. Poděkování za úrodu

27. 10. Reformační bohoslužba a slavnost ve sborovém středisku Karmel
ve Smilovicích

14. 12. Sborový vánoční večer

15. 12. Adventní koncert s hudební skupinou „Oldies Goldies“ z Wisły

Akce se zaměřením na rodiny – vedoucí Martin Jursa

V úvodu roku se 27. 1. 2024 konal již tradiční mezigenerační florbalový turnaj
ve sportovní hale v Komorní Lhotce. Hrály proti sobě týmy dorostů, mládeží a skupiny
C. Svůj prostor měly i děti z nedělních besídek.

Během roku se na faře konala tři společná setkání (nejen) pro manželské páry. První
proběhlo 24. 2. 2024 a přemýšleli jsme nad tématem „Manželský slib“. Hosty byli
manželé Walachovi. Druhé setkání se uskutečnilo 27. 4. 2024 a dorazil k nám host až
z Olomouce, Pavel Mečkovský. Mluvil na velmi zajímavé téma „Děti a emoce“. Na
posledním setkání 19. 10. 2024 k nám zavítali manželé Güttnerovi z Frýdlantu nad
Ostravicí, kde působí, a zároveň jsou i hlavními koordinátorymanželských večerů v ČR.
Jejich téma znělo „Sami na ostrově“. Během programu formou hry jsme se
v manželských párech aktivně zapojovali a přemýšleli o týmové spolupráci
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v manželství. Setkání se v průměru účastnilo vždy cca kolem 60-70 lidí. Souběžně
s programem pro dospělé probíhal i program pro naše děti.

V květnu 17. - 19. 5. 2024 se po roční pauze uskutečnil pobyt rodin s dětmi. Vydali jsme
se tentokrát do Polska do oblasti Kladské kotliny a prožili tři krásné dny plné
společných zážitků a objevování nových míst. Organizace se ujali manželé Kotekovi
a pobytu se zúčastnilo cca 40 lidí.

Setkání sester – vedoucí Helena Tomalová

Tato setkání jsou skvělou příležitostí pro sdílení zkušeností a vzájemnou podporu
sester našeho sboru.

Sestry z našeho sboru všech věkových generací se scházejí třikrát ročně. První setkání
proběhlo 8. 3. 2024 na téma „Bůh slyší, když k němu volám“. Přednášela sestra Zdeňka
Michálková. Druhé setkání se konalo 3. 5. 2024 na téma “Vmoci jazyka je život a smrt”
přednášela sestra Karin Roiková. 1. 11. 2024 se konalo třetí setkání na téma “Bůh se
chce s tebou potkat i v bolesti”. Hostem byla sestra Pavlína Sztefková. Na tato setkání
přichází 60-70 sester všech generací. Společná setkání se konají vždy v pátek večer.
Srdečně zveme všechny sestry mezi nás ke společným písním, modlitbám, soutěžím
a jiným aktivitám.

Sestry také připravují Setkání seniorů se zpovědí a Večeři Páně, zajišťují program
a pohoštění. Na setkání přichází 15 až 17 osob. Jsme vděční Pánu Bohu za všechny
ochotné sestry v našem sboru. Jednou ročně se sestry zapojují do úklidu farní budovy.
Sestry se podílejí na přípravě jídel na pobytech dětí a dorostu, také navštěvují
nemocné a starší ve svém okolí. Na svých setkáních jsou sestry povzbuzovány k tomu,
aby vytvářely opravdový křesťanský domov, kde se všichni cítí dobře. Děkujeme všem
sestrám za vše, co dělají pro náš sbor.

Mediální tým

První polovinu roku 2024 jsme se soustředili na implementaci nového loga našeho
sboru do běžného života. Vytvořili jsme nová razítka, vizitky, upomínkové předměty
apod. Ve druhé polovině roku jsme kromě tvorby nového informátoru strávili hodně
času přípravou nových webových stránek sboru. Za jejich úspěšné dokončení chceme
poděkovat především Pavlovi Chodurovi a Tomášovi Grygierovi.

Velké díky také všem ostatním členům za celoroční práci na správě sociálních sítí,
tvorbě plakátů, fotografování, střihu videí (zde děkujeme za pomoc Beatě Chodurové).

Členové týmu: Helena Boroňová, Bogdan Niemczyk, Lukáš Niemczyk, Tomáš Grygier,
Pavel Chodura, Eliška Ciesarová, Joanna Chmielová, Anna Chodurová, Klára Ciesarová,
Aneta Gwóźdźová.

Sborový zájezd – vedoucí Jaroslav Szromek

Uskutečnil se ve dnech 5. – 8. 9. 2024 do Itálie, do oblasti Dolomitů a Lago di Garda.
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14. Hospodářská činnost 2024
V roce 2024 jsme dokončili terénní úpravy kolem nové opěrné zdi hřbitova a postavili
nový plot v rekonstruované části. V kostele nad oratoriem jsme vyměnili strop
a opravili podlahu z důvodu napadení hnilobou. Tento prostor je nově využíván jako
zázemí pro techniky, kteří zajišťují on-line přenosy bohoslužeb. Byly zakoupeny nové
kamery s vyšším rozlišením a mobilní kabeláž byla nahrazena pevnou instalací.
Proběhla revize osvětlení kostela, poškozená světla byla vyměněna stejně jako
všechny žárovky za úsporné LEDky. Do kostela jsme zakoupili nový průmyslový
vysavač pro jednodušší úklid. Vstup do kostela byl vymalován a v rámci odpolední
slavnosti památky posvěcení kostela byla odhalena nová pamětní deska pastora
Stanislava Kaczmarczyka. Kuchyň ve farní budově jsme dovybavili automatickým
kávovarem, který se využívá při větších sborových akcích a během posezení u kávy po
bohoslužbách vždy první neděli v měsíci. Do smilovické kaple byl zakoupen
bezdrátový mikrofon a reproduktory, které se již využívají při větším počtu účastníků
na pohřbech. Točené železné schodiště dostalo nový nátěr stejně jako zadní stěna
a zádveří kaple. V hospodářské budově u kaple byly vyměněna tři okna.

15. Hospodářský plán na rok 2025
V roce 2025 bychom chtěli provést opravu zbývajících chodníků kolem kostela včetně
ohraničení pískovcovými kameny. Do kostela chceme instalovat tři monitory pro
projekci písní v zadních lavicích. Ve farní budově v kuchyni bychom rádi vyměnili
nefunkční elektrické trouby za nový konvektomat, původní dřevěné stoly budou
nahrazeny nerezovými. Ve velkém sále bychom chtěli provést první fázi rekonstrukce
– osvětlení a výmalbu scény, na kterou aktuálně připravujeme projekt. Nevyhovující
klavír v místnosti pro nedělní besídku, mládež a pěvecký sbor bychom chtěli vyměnit
za nový. V kapli v Řece bychom rádi doplnili stávající zvonění o automatickou
programovací jednotku pro možnost nastavení zvonění podle časového plánu.

16. Statistika
V roce 2024 se uskutečnilo:

křtů – 20

sňatků – 4

pohřbů – 21

Náš sbor v současnosti čítá 1063 členů.

Závěr
Biblické heslo, pro náš sbor na rok 2025:

„Hospodin je světlo mé a moje spása, koho bych se bál? Hospodin je záštita mého
života, z koho bych měl strach?” Žalm 27, 1

Zapsal Vlastimil Ciesar

V Komorní Lhotce dne 3. března 2025


